
Відверта розмова «про це» чи
пропаганда гомосексуалізму
Незручна  розмова  з  дітьми.  В  Україні  набув  розголосу
підручник,  який,  як  твердять,  пропагує  гомосексуалізм  і
розпусту. Книжка називається «Відверта розмова про це» та є у
вільному  продажі.  Батьки  навіть  популяризують  видання  у
соціальних  мережах.  Народний  депутат  України  Олег  Мусій  з
трибуни  Верховної  Ради  гостро  скритикував  це  видання,  тим
часом Міністерство освіти вже відхрестилося від підручника,
мовляв, жодного дозволу на таке видання вони не давали. Як
уберегти  дітей  від  шкідливих  книжок  і,  зрештою,  хто  має
стежити за добрим дитячим вихованням? Далі у сюжеті.

Олег  Мусій  –  народний  депутат  України:  «Вийшла  ось  така
книжка – «Відверта розмова про це». Як збирається Міністерство
виховувати дітей? Цитую, що існують різні види сексуальності,
дівчатам  можуть  подобатися  дівчата,  хлопчикам  можуть
подобатися хлопчики. Ми називаємо це гомосексуальним потягом».

Про підручник, який пропонують школярам, тепер дізналася уся
Україна,  хоч  видання  перебуває  у  продажу  не  один  рік.
Міністерство  освіти  та  науки  спростувала  заяву  народного
депутата і запевнило, що жодного дозволу на видання книжки
вони не давали.

Цитата:

«У нас є багато різних книжок. Міністерство освіти не здійснює
перевірку  всієї  дитячої  літератури.  Ми  проводимо  перевірку
методичних посібників і підручників, які йдуть в школи. Ті,
хто  переклав  цю  книжку,  несуть  відповідальність  за  неї».
Міністр освіти і науки України Лілія Гриневич.

Обурило  поширення  книжки  про  сексуальне  виховання  дітей  і
прем’єр-міністра України Володимира Гройсмана. Тим часом інші
батькі купують цей підручник для молодших школярів у книгарнях
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і рекомендують її в соціальних мережах.

Світлана – мама: «Вона коштує не малих грошей, бо користується
популярністю. І мені її пропонували купити і ось час настав».

«На малюнках книжки дітям пояснюють, що таке гомосексуальні
стосунки.  А  окрім  того,  описують  усю  сексуальну  поведінку
людини. Але, навіть не у цих картинках підступ», – каже батько
двох дітей Артем. Текст написано так, що дитина, яка читає
фрагмент, розуміє, що гомосексуалізм – це різновид норми. Як
молодий батько та переконаний християнин, він береже дітей від
таких книг.

Але не всі батьки мислять так. Деякі мами навіть аргументують,
що книжка допомагає їм пояснити дитині те, до чого не можуть
підібрати потрібних слів самі.

Світлана – мама: «І в нас буде книга, яку я читала дітям, і
вона  мене  не  розчарувала,  бо  я  мала  певний  пунктик,  як
пояснити дитині ті чи інші речі».

При  бажанні  пояснити  дитині  про  будову  тіла  й  сексуальні
стосунки  цілком  реально,  впевнена  дитячий  психолог  Сюзанна
Качмар. І головним джерелом інформації для дитини має бути
мама і тато, а не книжки із суперечливими малюнками. Виховання
дитини починається із сім’ї.

Сюзанна Качмар – дитячий психолог: «Вартує почати, може, з
того, що якщо в сім’ї, де є добрий стосунок між мамою і
дитиною, татом і дитиною, то в такому стосунку дуже легко
пояснити дітям навіть дуже складні речі. Це як гудзики, які ми
маємо защепнути в правильному порядку. І коли є довіра між
мамою  і  дитиною,  то  дитина  побачить  щось  по  телевізору,
побачить, що в парку двоє чоловіків цілуються, і піде до мами,
і мама їй пояснить всі ті речі правильно. Тому все починається
з стосунків. Як є стосунки, то мудрі батьки завжди поможуть,
як діткам це пояснити».

Якщо  говорити  про  різноманіття  літератури  на  полицях



книгарень, то її неможливо контролювати. А ось школи у своїй
шкільній  програмі  користуються  тільки  перевіреними
посібниками.  Проте,  українські  освітяни  досі  не  розробили
такої книжки, яка б навчила дітей дорослішати без шкоди для
душі  та  психіки.  Місце  таким  виданням  зайняли  закордонні
переклади із суперечливим змістом.

Сюзанна Качмар – дитячий психолог: «Наші підручники мають бути
доброзичливими до дитини і правдивими, і це великий виклик.
Дуже  не  легко  на  такі  делікатні  теми  їх  подати  в  такий
правильний спосіб, адже  подати це добре – це є така тонка
грань, вона дуже тоненька».

Олег Мусій обіцяв надіслати депутатський запит в СБУ щодо
пропаганди гомосексуалізму в цій книжці. Чи є вона шкідливою
для школярів, питання відкрите. А батькам не слід перекладати
на будь-кого іншого почесну місію втаємничення своїх дітей у
такі важливі теми, як будова людського тіла, стать та інтимне
життя.

Світлана Лавринець, Микола Івахненко Львів, «Вісті надії»


